

# 男子疑将同居女友孩子从高楼扔下

与警方对峙10小时后被抓

9月15日早上，网传河北保定帕克湾小区一男子将一名儿童从高楼扔下并捅伤一名女子后，本人也欲跳楼轻生。

15日下午6时许，记者现场看到，在与警方对峙10多小时后，该男子被警方抓获。

当地有市民表示，涉事男子三十多岁，与女子没有登记结婚，孩子是女方的。

## 母子两人都已死亡

一张帕克湾小区9号楼群聊截图显示，15日早上7时许，有居民将一孩子仰卧在楼底的照片发至群里，并问“是谁的孩子掉楼下了”。随后，就有居民看到120救护车来到现场。有小区居民表示，除了摔在楼底的孩子，同楼栋还有一女子受伤被人抬出送上救护车。与此同时，一男子扒在高楼层外沿处想跳楼轻生。

有报道称，涉事男子与女子平时就经常打架，当天早上两人疑似发生过争吵，随后男子将孩子扔下楼，并持刀砍伤女子。

9月15日晚，保定市公安局莲池区分局发布警情通报，坠楼儿童与被砍伤女子经抢救无效均已死亡，二人系母子。

## 男子高楼外与警方对峙

9月15日下午5时许，记者现场看到，该男子仍扒在居民楼29层的外沿处。

在事发的9号楼楼下，有五六



男子扒在小区居民楼高层的外沿处与警方对峙 视频截图

位特警，将楼下一片区域用警戒线围住，橙色的充气垫也已经备好。男子除趴在墙沿外，时而在外沿处坐下来。可以看到，其身边的窗口处有人与他进行交谈。

有市民表示，该男子三十多岁，与女子同居但没有登记结婚，孩子是女方的。

## 男子可能被判死刑

湖北好律律师事务所陈亮律师认为，如果男子确实将孩子扔下楼，无论男子的身份如何，都不影响其罪名的定性，均构成故意杀人

罪。但如果被害人与男子是直系亲属的话，相对于陌生人作案来说，其社会危害性相对较小，可能会适当减轻其刑罚。

河南豫龙律师事务所付建律师认为，根据目前新闻报道的信息，如果男子将孩子扔下楼，且捅伤孩子母亲的情况属实，那么其事件性质及其恶劣，社会影响巨大，已经属于严重违法行为，根据我国《刑法》相关规定，其残害儿童的行为，已经构成了故意杀人罪，而其之后又捅伤孩子母亲，可能构成故意杀人的连续犯。其行为可能会被判处死刑或无期徒刑。综合极目新闻等

# 违规向未成年人提供网游服务 北京一公司被罚款10万元

北京市文化市场综合执法总队14日查处北京某信息技术有限公司通过其自营的游戏平台违规向未成年人提供网络游戏服务案，对该司做出警告、罚款10万元，并对直接负责的主管人员罚款1万元的行政处罚。

为落实“护苗2021”专项行动，根据新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》和国家新闻出版署下发的《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》，针对未成年人沉迷网络游戏的社会热点问题，北京市文化市场

综合执法总队成立专班，开展专项执法检查。

北京市文化市场综合执法总队相关负责人介绍，在8月21日的专项检查中发现北京某信息技术有限公司通过其自营的游戏平台涉嫌违规向未成年人提供网络游戏服务，执法人员对其进行立案调查。经调查取证，该游戏平台中含有6款H5网络游戏，存在每日22时至次日8时向未成年人提供网络游戏服务的行为。

北京市文化市场综合执法总队立即召开案情分析研讨会，理清案

件线索，确定工作重点，约谈该公司法定代表人，责令该公司立即停止违法行为，并依据《中华人民共和国未成年人保护法》第一百二十七条的规定，对该司做出行政处罚。

据介绍，北京市文化市场综合执法总队将进一步回应社会关切，坚决落实防沉迷各项工作要求，充分运用信息化、大数据手段筛选重要线索，对重点行业、主要网站开展“点穴式”督导检查，逐步建立对网络违法行为的实战化机制和管控机制，查处曝光一批典型案例。

据新华社

## 康贝佳口腔12周年庆12生肖患者齐点赞

9月15日，康贝佳口腔医院迎来12岁生日，“我是属马的，在康贝佳种了5颗牙了。”“我今年本命年，在康贝佳种好牙之后，觉得自己越来越年轻了！”“我是康贝佳的老朋友了，不仅自己种了牙，我爱人、孩子还有小孙子，都在康贝佳看牙！”在康贝佳12周年庆现场，有一群人格外特殊。他们分属12生肖、年龄、职业各不相同，却共同见证着康贝佳的成长……同时，为进一步加强行业作风建设，提升服务质量，南京康贝佳口腔医院特聘了12名品质监督员。这群特殊的品质监督员都是在康贝佳的种植牙患者，他们注重品质和服务，为了种牙走遍了大大小小的口腔机构，经过无数次的“明察暗访”和对比，最终选择了康贝佳。今后，他们将时刻以老百姓的利益为出发点，对康贝佳口腔医院的医疗技术、服务质量等各方面进行监督和指导，充分发挥监督员作用，帮助身边的市民选择优秀的口腔机构，帮助他们找回口腔健

康，真正成为南京市民的口腔健康管家！

康贝佳周年庆到院的新老患者中，笔者还遇到了康贝佳福建院刚建院时的老患者，“12年前补的牙，现在用得非常好，但是年纪大了，旁边的牙也掉了，所以现在准备种牙了！”看得出来，这位患者对康贝佳还是非常信任和满意的。12年来，康贝佳不断创新，突破传统口腔诊疗技术，并在2019年成立康贝佳口腔智能数字化中心，引进先进的口腔扫描仪、电子面弓、面扫设备，氧化锆、金属、玻璃陶瓷研磨仪，3D打印机等先进设备，让越来越多患者因此获益。

南京康贝佳口腔医院负责人表示，12年来，医院始终坚持以人为本，培养南京本土的口腔医疗力量。未来，康贝佳口腔医院不仅会深深扎根石城大地，以技术和硬件为抓手、提升医疗服务能力为准绳，更将坚持走好特色专科的品牌路线，让更多市民享受到先进的数字化口腔诊疗技术，每个人都拥有一口好牙。

通讯员 斯慧

## 秘制酱香大猪蹄 筋嫩肉烂 老少皆宜

精选新鲜大猪蹄 原汤炖煮 先煮后酱 喜迎中秋前 50 名打进电话再加送 2 袋(500g/袋)

爱吃猪蹄的朋友有口福了



好消息！多年老店请您吃大猪蹄

本次厂家只为推广品牌，为了让牙口不好的中老年朋友吃上美味的酱香大猪蹄，块骨肉厚、筋嫩肉烂、袋装足斤足两。

厂家惠民补贴活动详情

为喜迎中秋，每天前 50 名订购再加送 2 袋，每袋 8 袋(500g/袋)，共计 10 袋，整整 10 斤，仅需 298 元，都是整只猪蹄，没有碎肉冒充，打开就是一道美食，省去了厨房的忙碌。所售商品均为最新生产日期，您可以放心购买，超值划算，让您吃得过瘾吃得放心！山东存旭食品科技股份有限公司 广告

订购热线：400-662-5969

## 半岛局势

### 韩军方：朝鲜发射两枚弹道导弹

韩国联合参谋本部15日说，朝鲜当天下午从中部内陆地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚弹道导弹。

联合参谋本部对媒体说，韩美两国情报部门正在精确分析有关此次发射的更多信息。韩军正在加强监视和警戒，韩美就此保持紧密合作和应对态势。

据朝中社13日报道，朝鲜国防科学院11日和12日分别成功试射

了新研发的远程巡航导弹。报道说，这一武器系统的研发具有重大战略意义，朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。美国白宫副新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔随后表示，美方对朝政策立场没有变化，美方仍准备与朝鲜展开外交接触，以实现朝鲜半岛完全无核化的目标。据新华社

## 韩国试射自主研发潜射弹道导弹

韩国总统府青瓦台15日宣布，韩国当天成功进行自主研发的潜射弹道导弹水中试射。

青瓦台发布的消息说，本次试射的弹道导弹由韩国自主开发，搭载在韩国海军“島山安昌浩”号3000吨级潜艇上从水中发射，并在飞行预定距离后准确命中目标。韩国因此成为全球第7个成功试射潜射弹道导弹的国家。韩国总统文在寅当天下午观摩了韩国国防科学研究所综合试验场的试射活动并表示祝贺。

青瓦台表示，拥有潜射弹道导弹对于遏制全方位威胁、确保战斗力具有相当大的意义。预计在进一步的试验评估后，将按计划把潜射弹道导弹部署到军队。

据青瓦台方面的消息，当天韩国还成功进行远程空对地导弹与飞机的分离试验。青瓦台表示，经过系统开发后，远程空对地导弹有望搭载在KF-21“猎鹰”战斗机上，这不仅能加强韩国军队独立作战的能力，还能增加KF-21的出口竞争力。

据新华社

## 天天出彩

### 福彩七乐彩(2021107期)

中奖号码:1 5 8 9 13 15 18
特别号码:22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 446197元
二等奖 8注 15935元

### 福彩15选5(2021248期)

中奖号码:1 8 11 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元

### 福彩“东方6+1”(2021107期)

中奖号码:3 8 9 11 18
生肖码:兔
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

### 福彩3D游戏(2021248期)

中奖号码:0 5 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 574注 1040元
组选3 772注 346元
组选6 0注 173元
1D 110注 10元
2D 47注 104元

### 福彩快乐8(2021248期)

本期销售额:7499万元
开奖时间:2021年9月15日
开奖号码:
2   4   6   7   10   17   21   24   28   30
33   36   39   46   49   57   62   64   79   80

### 体彩排列5(21248期)

中奖号码:3 0 8 5 8
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 276注 100000元

### 体彩排列3(21248期)

中奖号码:3 0 8
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 2472注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2738注 173元

### 体彩超级大乐透(21107期)

开奖结果:
03 05 13 20 25 + 07 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 9注 7946101元
追加 5注 6356880元

### 体彩鸡毛信

体彩顶呱刮新票“五虎将”上市

即开型体育彩票顶呱刮全新票种“五虎将”日前在江苏上市，该票有5款票面，分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠五位三国英雄人物。该票单张面值20元，头奖100万元。欢迎到身边的体彩网点尝鲜。

苏堤

